

30 июня в центральной районной библиотеке состоялось торжественное мероприятие, посвященное чествованию молодежи «Живи ярко!» Молодежь – это резерв, который сменит старшее поколение. Это будущее всей страны и сегодня была отмечена самая активная молодежь Мокшана! Это ПАТРИОТЫ - они ценят и берегут свою Родину, стремятся изменить её к лучшему, сделать чище, добрее, красивее. СПОРТСМЕНЫ – которые стремятся к победе, добиваются своей цели и идут вперед! И конечно, в Мокшане самая ТВОРЧЕСКАЯ МОЛОДЕЖЬ! Они развивают свои творческие способности и таланты не только для себя, а на благо своего района, своей страны!

Заместитель главы администрации Мокшанского района Жучкина Елена Вячеславовна наградила лучших волонтеров Культуры почетными грамотами и отметила благодарностью Пензенской области руководителя штаба Мокшанского районного местного отделения «Молодая гвардия» Черных Сергея. В свою очередь Сергей вручил грамоты самым активным участникам патриотического движения.

Среди Мокшанской молодежи есть те, кто преодолел все испытания и нормативы, необходимые для вручения знака «Готов к труду и обороне». Начальник отдела по реализации молодежной политики, культуры, физкультуры и спорту Бочкарева Юлия Сергеевна вручила награду своим героям.

Праздничное настроение молодежи подарили вокальное объединение «Наши голоса» и волонтер культуры Кузьмичева София.

